

Aanbesteding: Europese Openbare Procedure voor de Accountantscontroles ten behoeve van Regionale Ontwikkelingsmaatschappij Horizon BV
Aanbestedende Dienst: Horizon B.V.
Referentie: -

Toelichting:
Nota van Inlichtingen 1

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 aanbestedingsleidraad pagina 9

Vraag:

U heeft een overzicht opgenomen van de bij te wonen vergaderingen en u heeft aangegeven dat de verklaring uiterlijk aan het eind van het eerste kwartaal moet worden afgegeven. U geeft ook aan dat de algemene vergaderingen voor de jaarstukken 2020 nog niet hebben plaats gevonden. Graag ontvangen wij het volledig overzicht van de planning van 2020 met de besprekingen en controlemomenten of indien beschikbaar het beoogd schema voor boekjaar 2021.

Antwoord:

De interim controle vindt begin november plaats met een bespreking van het accountantsverslag eind november/begin december. De controle van de jaarrekening vangt aan vanaf week 8. De AVA vergaderingen vinden in juni /juli plaats, zijn facultatief en dus niet verplicht om aan deel te nemen.

Beantwoord op: 28-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Algemeen

Vraag:

Kunt u een indruk geven van de kwaliteit van de oplevering van het jaarrekening dossier en/of mogen wij uitgaan van een optimale (digitale) oplevering?

Antwoord:

De kwaliteit van de oplevering van het jaarrekening dossier is goed en u kunt uitgaan van een optimale digitale aanlevering.

Beantwoord op: 28-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Algemeen

Vraag:

Zijn er door de accountant (al dan niet gecorrigeerde) schattings- of controleverschillen gerapporteerd over 2020?

Antwoord:

Nee die zijn niet gerapporteerd.

Beantwoord op: 27-05-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Algemeen

Vraag:

Zijn er door de accountant naar aanleiding van de controle 2020 significante tekortkomingen in de AO/IC gerapporteerd?

Antwoord:

Nee, er zijn in de AO/IC geen significante tekortkomingen gerapporteerd.

Beantwoord op: 27-05-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

aanbestedingsleidraad pagina 10

Vraag:

U geeft aan dat u vrijwillig de WNT toepast. In de controleverklaring van de accountant zien wij hier echter niets van terug. Kunt u aangeven of de accountant de WNT in 2020 heeft gecontroleerd en of u verwacht dat wij de WNT controleren?

Antwoord:

Er is bij de jaarrekening een bijlage gevoegd mbt de WNT. Deze is onderdeel van de jaarrekening waar een goedkeurende verklaring voor is afgegeven.

Beantwoord op: 27-05-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

6

aanbestedingsleidraad pagina 5

Vraag:

U geeft aan dat gebruik wordt gemaakt van de historische kostprijs methode en de vermogensmutatiemethode. Op basis van de grondslagen uit de jaarrekening lezen wij dat u wel rekening houdt met eventuele bijzondere waardeverminderingen. Welke beheersmaatregelen of controles heeft u geïmplementeerd om deze te indentificeren en op welke wijze bepaalt u vervolgens de waardering?

Antwoord:

Periodiek worden de posten door investmentmanagers beoordeeld en geactualiseerd. En indien van toepassing worden er voorzieningen getroffen of afwaarderingen gedaan. Dit wordt beargumenteerd vastgelegd. Daarnaast wordt er geacteerd op basis van signalen uit onderhoud met de klant, "de markt" en of media indien daar aanleiding toe wordt gezien.

Beantwoord op: 27-05-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

G2.2. 'controleteam'

Vraag:

Wij lezen dat wij voor dit onderdeel maximaal 2 A4 tot onze beschikking hebben. Wij lezen dat wij additioneel 2 A4 mogen gebruiken voor onderbouwende tabellen, grafieken, afbeeldingen etc. en dat enkel de hoofdtekst wordt beoordeeld. Ons is niet duidelijk of het de bedoeling is dat er afzonderlijke cv's in de bijlage opgenomen mogen worden en/of dat deze cv's onder de noemer 'onderbouwende informatie' vallen. Indien dit laatste het geval is, is ons niet duidelijk of wij per cv 2 A4 hebben of dat wij 2 A4 voor alle cv's gezamenlijk tot onze beschikking hebben. Kunt u één en ander verduidelijken?

Antwoord:

Inschrijver is vrij te bepalen welke informatie hij ter onderbouwing wil toevoegen. Dit mogen ook CV's zijn. De totale bijlage mag maximaal 2xA4 bedragen. De informatie in de bijlagen wordt op zichzelf niet beoordeeld, maar dient ter illustratie, ondersteuning, toelichting van de informatie in de hoofdtekst. Relevante informatie uit de CV's dient u dus over te nemen in de hoofdtekst.

Beantwoord op: 27-05-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

8

§ 5.3.3

Vraag:

Wij lezen dat wij een bewijs WTA dienen te overleggen. Nu de AFM geen 'bewijzen', bijvoorbeeld in de vorm van certificaten, afgeeft en de informatie via <https://www.afm.nl/nl-nl/professionals/registers/vergunningenregisters/accountantsorganisaties> online en openbaar is, gaan wij er vanuit dat het voldoende is wanneer wij het bedoelde bewijs leveren door het overleggen van schermprintjes van voornoemde website. Kunt u dit bevestigen? Zo nee, in welke vorm wenst u het bewijs geleverd te zien?

Antwoord:

Ja, dat kunnen wij bevestigen. Schermprintjes volstaan, mits zij de benodigde informatie bevatten.

Beantwoord op: 27-05-2021

Label: Proces

Ref.nr.

9

Onderwerp:

§ 5.3.3

Vraag:

Wij lezen dat wij, ten aanzien van de beroepsbevoegdheid, bewijs dienen te leveren van onze inschrijving cq. registratie bij de NBA. Nu de NBA geen 'bewijzen', bijvoorbeeld in de vorm van certificaten, afgeven, gaan wij er vanuit dat het voldoende is wanneer wij het bedoelde bewijs leveren door het overleggen van schermprintjes. Kunt u dit bevestigen? Zo nee, in welke vorm wenst u het bewijs geleverd te zien?

Antwoord:

Ja, dat kunnen wij bevestigen. Schermprintjes volstaan, mits zij de benodigde informatie bevatten.

Beantwoord op: 27-05-2021

Label: Proces

Ref.nr.

10

Onderwerp:

algemeen

Vraag:

De door u in te schakelen accountant en zijn medewerkers zijn onderworpen aan wet- en regelgeving, waaronder bijvoorbeeld de Beroeps- en gedragsregels voor accountants. Deze wet- en regelgeving werken door in de onderhavige Algemene Inkoopvoorwaarden. Kunt u bevestigen dat de voor accountants geldende wet- en regelgeving te allen tijde zal worden

gerespecteerd?

Antwoord:

Wij kunnen bevestigen dat de geldende wet- en regelgeving te allen tijde zal worden gerespecteerd.

Beantwoord op: 28-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

11

Onderwerp:

art 3.1

Vraag:

Opdrachtnemer heeft een inspanningsverlichting en geen resultaatverplichting en kan derhalve het hier bepaalde niet garanderen. Bent u bereid art. 3.1 niet van toepassing te verklaren?

Antwoord:

Wij zijn hiertoe niet bereid. Naar onze mening is er wel degelijk sprake van een resultaatverplichting, waarbij het resultaat de uitvoering van de in het programma van eisen beschreven dienstverlening betreft.

Beantwoord op: 27-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

12

Onderwerp:

art 4.1

Vraag:

Wet- en regelgeving verplicht Opdrachtnemer het werk op een objectieve en volledig onafhankelijke wijze uit te voeren. Als Opdrachtgever Diensten kan keuren, kan hij invloed uitoefenen op de uitkomsten van de Diensten. Wij kunnen daarom niet instemmen met deze bepaling. Bent u bereid deze bepaling buiten toepassing te verklaren?

Antwoord:

Nee, dit artikel blijft van toepassing. Het artikel ziet erop toe dat de door accountant geleverde Diensten voldoen aan datgene wat op basis van de onderhavige aanbestedingsdocumenten van hem verwacht mag worden. Het artikel heeft geen betrekking op de uitkomst van de Dienstverlening, de bevindingen van de accountant of de inhoud van zijn rapportages.

Beantwoord op: 28-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
13

Onderwerp:
art 6.2

Vraag:

In verband met de onafhankelijkheid dient een accountant onder eigen verantwoordelijkheid personeel te kunnen vervangen.

Kunt u instemmen met het laten vervallen van de artikelen 6.2 en 6.3 en de volgende toevoeging aan artikel 6:

“Het Personeel van Opdrachtnemer dat de Diensten zal verrichten zal zo min mogelijk worden gewijzigd. Indien onverhoopt toch een wijziging moet plaatsvinden al dan niet op verzoek van Opdrachtgever, dan geldt als uitgangspunt dat personen beschikbaar worden gesteld door Opdrachtnemer die een vergelijkbare deskundigheid, opleiding en ervaring hebben.”?

Antwoord:

Conform Artikel 4 van de Conceptraamovereenkomst heeft Horizon voor onderhavige aanbesteding Artikel 6.2 van de ARVODI 2018 buiten toepassing verklaard. Als vervangend artikel geldt Artikel 17 van de Concept Raamovereenkomst.

Beantwoord op: 27-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
14

Onderwerp:
art 13.1

Vraag:

Bent u bereid om ”behalve (...) verplicht.” te wijzigen in “(...)tenzij enige wet- of regelgeving of rechterlijke uitspraak bekendmaking toestaat.”? De verzochte aanpassing heeft tot gevolg dat de wettelijke geheimhoudingsplicht van accountants wordt gerespecteerd.

Antwoord:

Conform Artikel 4 van de Concept Raamovereenkomst heeft Horizon voor onderhavige aanbesteding Artikel 13 van de ARVODI 2018 buiten toepassing verklaard. Als vervangend artikel geldt Artikel 10 van de Concept Raamovereenkomst.

Beantwoord op: 28-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
15

Onderwerp:
art 13.5

Vraag:

In de thans voorliggende conceptovereenkomst is geen boetebepaling opgenomen. Kunt u bevestigen dat ook in de definitieve overeenkomst geen boetebepaling wordt opgenomen? Een boetebepaling is namelijk niet verzekeraar en als zodanig onwenselijk.

Antwoord:

Conform Artikel 4 van de Concept Raamovereenkomst heeft Horizon voor onderhavige aanbesteding Artikel 13 van de ARVODI 2018 buiten toepassing verklaard. Als vervangend artikel geldt Artikel 10 van de Concept Raamovereenkomst.

Beantwoord op: 28-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
16

Onderwerp:
art 14

Vraag:

Wij sluiten graag een separate bewerkersovereenkomst waarin alle volgens de Wet bescherming persoonsgegevens van belang zijnde zaken terzake van de Wet Meldplicht Datalekken, opslag in datacenters, etc. is geregeld. Dit zodat beide partijen exact weten welke rechten en plichten zij jegens elkander hebben. Bent u hiertoe bereid?

Antwoord:

In Artikel 5 van de Conceptraamovereenkomst stelt Horizon dat, indien bij de uitvoering van de gevraagde dienstverlening geen sprake is van verwerking, maar slechts van verwerkingsverantwoordelijkheid, voor deze specifieke dienstverlening Artikel 14 van de ARVODI-2018 vervalt.

Beantwoord op: 27-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
17

Onderwerp:
art 15.1

Vraag:

Graag ontvangen wij een exemplaar van deze beveiligingsprocedures en huisregels.

Antwoord:

Deze documenten zijn niet relevant in dit stadium voor het doen van de Inschrijving. Dit zal aan de orde zijn als de werkzaamheden aanvangen, de relevante documenten zullen bij aanvang van opdracht aan gegunde partij

verstrekt worden.

Beantwoord op: 28-05-2021
Label: Juridisch

Ref.nr. 18
Onderwerp: art 15.3

Vraag:

Kunt u toelichten wanneer en op welke wijze Opdrachtgever een veiligheidsonderzoek zal laten uitvoeren?

Antwoord:

Wij kunnen niet op voorhand aangeven of, wanneer en op welke wijze Horizon een veiligheidsonderzoek zal laten uitvoeren. Wij willen u erop wijzen dat conform Conform Artikel 4 van de Concept Raamovereenkomst Horizon voor onderhavige aanbesteding Artikel 15.3 van de ARVODI 2018 buiten toepassing heeft verklaard. Als vervangend artikel geldt Artikel 15 van de Concept Raamovereenkomst.

Beantwoord op: 28-05-2021
Label: Juridisch

Ref.nr. 19
Onderwerp: art 15

Vraag:

Bent u bereid de volgende bepalingen aan dit artikel toe te voegen:

1. Opdrachtgever is gehouden zodanige maatregelen te treffen en aanwijzingen te verstrekken als redelijkerwijs nodig is om te voorkomen dat de Professional in de uitoefening van zijn Werkzaamheden schade lijdt.
2. Opdrachtgever vrijwaart Opdrachtnemer tegen eventuele aanspraken van een Professional uit hoofde van artikel 7:658 lid 4 BW.
3. Opdrachtgever vrijwaart Opdrachtnemer tegen alle eventuele aanspraken van een Professional in verband met schade die deze lijdt doordat een aan de Professional toebehorende zaak is beschadigd of teniet is gegaan bij de uitvoering van de Werkzaamheden voor Opdrachtgever.

Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Nee, hier zijn wij niet toe bereid. Wij zien ook geen directe relatie tussen de door u voorgestelde bepalingen en Artikel 15.

Beantwoord op: 27-05-2021
Label: Juridisch

Ref.nr. 20
Onderwerp: art 19.2

Vraag:

Wij verzoeken u het begin van deze bepaling als volgt te wijzigen: “Worden vanwege enige toerekenbare tekortkoming in de nakoming aan de zijde (...)” Stemt u daarmee in?

Antwoord:

Conform Artikel 4 van de Concept Raamovereenkomst heeft Horizon voor onderhavige aanbesteding Artikel 19 van de ARVODI 2018 buiten toepassing verklaard. Bij betreffende opdracht is immers geen sprake van 'voorschot' betalingen.

Beantwoord op: 28-05-2021
Label: Juridisch

Ref.nr. 21
Onderwerp: art 21

Vraag:

Bent u bereid het bepaalde in artikel 21 te vervangen door de volgende bepalingen:

1. Opdrachtnemer zal zijn Diensten naar beste weten en kunnen verrichten en neemt hierbij de voor de Opdracht vereiste zorgvuldigheid in acht.
2. Opdrachtnemer is jegens Opdrachtgever niet aansprakelijk voor schade en/of verliezen die de Professional toebrengt aan Opdrachtgever en/of derden.
3. Opdrachtgever vrijwaart Opdrachtnemer voor iedere aansprakelijkheid van Opdrachtnemer die direct of indirect voortvloeit uit schade en/of verliezen die de Professional toebrengt aan Opdrachtgever en/of derden.
4. Opdrachtnemer is jegens Opdrachtgever niet aansprakelijk voor verbintenissen die de Professional met Opdrachtgever of derden is aangegaan, ongeacht of hiervoor door Opdrachtgever of die derde toestemming is verleend.
5. Opdrachtnemer is niet aansprakelijk voor schade van Opdrachtgever die ontstaat doordat Opdrachtgever onjuiste of onvolledige informatie heeft verstrekt. Opdrachtgever vrijwaart Opdrachtnemer voor vorderingen van derden wegens schade die veroorzaakt is doordat Opdrachtgever geen, onjuiste of onvolledige informatie heeft verstrekt.
6. Aansprakelijkheid van Opdrachtnemer voor enige gevolgschade, indirecte schade of bedrijfsschade is uitgesloten.
7. Indien Opdrachtgever aantoonbaar schade heeft geleden door een fout van Opdrachtnemer die bij zorgvuldig handelen zou zijn vermeden, is

Opdrachtnemer voor die schade slechts aansprakelijk tot driemaal het bedrag van het Honorarium voor de desbetreffende Opdracht over het laatste kalenderjaar, dan wel in geval van een eenmalige Opdracht, tot driemaal het bedrag van het Honorarium voor de betreffende Opdracht, met een maximum van € 300.000. Het totaalbedrag waarvoor Opdrachtnemer op grond van voornoemde zinsnede aansprakelijk kan zijn, zal nimmer hoger zijn dan het bedrag dat onder de aansprakelijkheidsverzekering van Opdrachtnemer wordt uitbetaald.

8. De in dit artikel opgenomen beperkingen van aansprakelijkheid zijn niet van toepassing indien en voor zover er sprake is van opzet of grove schuld van Opdrachtnemer of zijn leidinggevend management.

9. Opdrachtgever is gehouden schadebeperkende maatregelen te treffen. Kunt u instemmen met deze wijziging?

Antwoord:

Conform Artikel 4 van de Concept Raamovereenkomst heeft Horizon voor onderhavige aanbesteding Artikel 21.3-21.6 van de ARVODI 2018 buiten toepassing verklaard. Als vervangend artikel geldt Artikel 14 van de Concept Raamovereenkomst.

Beantwoord op: 28-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
22

Onderwerp:
art 21.3

Vraag:

Indien u niet bereid bent artikel 21 aan te passen, zoals hierboven gevraagd, bent u dan bereid artikel 21.3 als volgt aan te passen?

“Indien Opdrachtgever aantoonbaar schade heeft geleden door een fout van Opdrachtnemer die bij zorgvuldig handelen zou zijn vermeden en die niet te wijten is aan onjuiste en/of onvolledige informatie, is Opdrachtnemer voor die schade slechts aansprakelijk tot driemaal het bedrag van het Honorarium voor de desbetreffende Opdracht over het laatste kalenderjaar, dan wel in geval van een eenmalige Opdracht, tot driemaal het bedrag van het Honorarium voor de betreffende Opdracht, met een maximum van € 300.000. Het totaalbedrag waarvoor Opdrachtnemer op grond van voornoemde zinsnede aansprakelijk kan zijn, zal nimmer hoger zijn dan het bedrag dat onder de aansprakelijkheidsverzekering van Opdrachtnemer wordt uitbetaald. Aansprakelijkheid van Opdrachtnemer voor enige gevolgschade, indirecte schade of bedrijfsschade is uitgesloten.”

Kunt u hiermee instemmen?

Antwoord:

Conform Artikel 4 van de Concept raamovereenkomst heeft Horizon voor onderhavige aanbesteding Artikel 21.3-21.6 van de ARVODI 2018 buiten

toepassing verklaard. Als vervangend artikel geldt Artikel 14 van de Conceptraamovereenkomst.

Beantwoord op: 27-05-2021
Label: Juridisch

Ref.nr. 23
Onderwerp: art 22.6

Vraag:
Wij verzoeken u deze bepaling wederkerig te maken. Stemt u daarmee in?

Antwoord:
Zie hiervoor artikel 3.3 van de Raamovereenkomst

Beantwoord op: 28-05-2021
Label: Juridisch

Ref.nr. 24
Onderwerp: art 24

Vraag:
De specifieke aard van de accountantscontrole, staat niet toe dat intellectuele eigendomsrechten worden overgedragen. Op basis van onze werkzaamheden vormen wij een dossier. Daarin is informatie opgenomen die door ons is vervaardigd en herhaaldelijk wordt gebruikt (en dus behoort tot ons intellectueel eigendom). Wij kunnen het intellectueel eigendomsrecht van dergelijke stukken niet overdragen aan Opdrachtgever, aangezien tot ons dossier behorende stukken te allen tijde ons eigendom dienen te blijven. Bent u bereid het bepaalde in artikel 24 te vervangen door:

“Alle intellectuele eigendomsrechten betreffende de door Opdrachtnemer verleende Diensten en/of door Opdrachtnemer gebruikte of verstrekte zaken berusten bij Opdrachtnemer of zijn licentiegevers. Opdrachtgever kan het resultaat voor eigen gebruik, voor zover toegestaan of verplicht door wet- en regelgeving, inzetten.”?

Antwoord:
Conform Artikel 4 van de Conceptraamovereenkomst heeft Horizon voor onderhavige aanbesteding Artikel 24 van de ARVODI 2018 buiten toepassing verklaard. Als vervangend artikel geldt Artikel 12 van de Conceptraamovereenkomst.

Beantwoord op: 27-05-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
25

Onderwerp:
art 26.2

Vraag:

Wij kunnen geen afschriften van polissen en bewijzen van premiebetaling overleggen maar kunnen op verzoek van Opdrachtgever wel een verzekeringscertificaat overhandigen, waaruit blijkt dat wij verzekerd zijn en dat de verzekeringspremies zijn betaald. Bovendien is verzekerd zijn een vereiste voor het verkrijgen van een vergunning uit hoofde van de Wta. Onze verzekering is in dit kader al gecontroleerd.

Antwoord:

Het volstaat om een verzekeringscertificaat te overleggen.

Beantwoord op: 27-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
26

Onderwerp:
doorlooptijd controle

Vraag:

Wat is de doorlooptermijn van uw huidige accountant inzake de controle van de jaarrekening, gerekend vanaf het moment van starten van de controle.

Antwoord:

De geplande doorlooptermijn van de interimcontrole is twee weken.
De geplande doorlooptermijn van de jaarrekeningcontrole is drie weken.

Beantwoord op: 28-05-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
27

Onderwerp:
ict

Vraag:

Op pagina 8 van de aanbestedingsleidraad heeft u het over een ict transitie. Welke transitie moet u doorstaan? Gaat u daarbij de IT omgeving uitbesteden of blijft deze (deels) in eigen beheer?

Antwoord:

De ICT omgeving komt in eigen beheer (MS Dynamics365). Hierbij wordt gebruik gemaakt van de ervaringen van een zuster-ROM met een bovengenoemde omgeving.

Beantwoord op: 27-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 28
Onderwerp: moment van besprekingen

Vraag:

Kunt u uw planning en control cyclus voor het komende jaar beschikbaar stellen? Dan wel wat zijn naar uw verwachting de eindbespreekmomenten (weeknummers) met directie en rvc. Dit aangezien de controle rond week 8 kan starten.

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 1

Beantwoord op: 27-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 29
Onderwerp: cv's

Vraag:

mogen er naast de 2 pagina's tekst en 2 pagina's afbeeldingen etc ook cv's worden toegevoegd bij de uitwerking van G2.2. controleteam?

Antwoord:

Inschrijver is vrij te bepalen welke informatie hij ter onderbouwing wil toevoegen. Dit mogen ook CV's zijn. De totale bijlage mag maximaal 2xA4 bedragen. De informatie in de bijlagen wordt op zichzelf niet beoordeeld, maar dient ter illustratie, ondersteuning, toelichting van de informatie in de hoofdtekst. Relevante informatie uit de CV's dient u dus over te nemen in de hoofdtekst.

Beantwoord op: 27-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 30
Onderwerp: kwaliteit jaarrekeningen en balansdossiers

Vraag:

U geeft aan dat de controle kan starten vanaf week 8 en in eis 6 van de pve geeft u aan dat de verklaring voor einde van het eerste kwartaal dient te worden afgegeven. Kunt u bevestigen dat de jaarrekeningen, door u opgesteld en de kwaliteit van de balansdossiers van een dusdanig niveau

zijn, dat het voor de accountant daadwerkelijk mogelijk is om voor het einde van het eerste kwartaal de controleverklaringen te verstrekken?

Antwoord:

Jazeker. Zie ook het antwoord op vraag 2.

Beantwoord op: 27-05-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

31

Onderwerp:

kerncompetentie 1

Vraag:

bij de referentieprojecten, kerncompetentie 1 vraag u om een publieke entiteit. Refereert u daarmee aan de rechtsvorm zoals gebruikt in de kvk "publiekrechtelijke rechtspersoon"?

Antwoord:

Hiermee bedoelen wij een publiekrechtelijk rechtspersoon of een andere organisatie die publieke middelen beheert.

Beantwoord op: 28-05-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

32

Onderwerp:

groeifonds

Vraag:

Het groeifonds is in oprichting. Kunt u een indicatie geven van de omvang en aard van de balansposten en opbrengsten en kosten voor de komende jaren?

Antwoord:

Over de orde van grootte kunnen we in dit stadium nog geen uitspraken doen. Hiervoor zijn nog onderhandelingen gaande.

Beantwoord op: 28-05-2021

Label: Inhoud